



## **В Свердловской области перед судом предстанет бывший сотрудник полиции, обвиняемый в совершении коррупционных преступлений**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, 1987 г.р., ранее занимавшего должность начальника отделения отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по городу Екатеринбург. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки в значительном размере) и ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество в крупном размере).

По данным следствия, осенью 2017 года обвиняемый, занимая указанную должность, получил от предпринимателя взятку в размере 100 тысяч рублей за принятие входящих в его компетенцию мер по материалу проверки, находившемуся в производстве подчинённых ему сотрудников.

Кроме того, в ноябре 2017 года обвиняемый покушался на получение обманным путём 500 тысяч рублей якобы за принятие мер по прекращению уголовного дела, которое находилось в производстве иного правоохранительного органа, в связи с чем какого-либо влияния на принятие по данному делу процессуального решения обвиняемый оказать не мог.

Задержали обвиняемого сотрудники регионального управления ФСБ России. В изобличении злоумышленника также принимали участие сотрудники подразделения собственной безопасности областного главка полиции.

Следователем СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1233450>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---